
  

２学期末にご回答いただいた「学校評価アンケート結果」をお知らせします。多くのご意見をいただきあり

がとうございました。しっかり考察をし、より良い学校にしていきたいと思います。 

 

 

※前年比については、±５％は変化なしと判断（→） 

 

質問項目 Ａ
（人）

Ｂ
（人）

Ｃ
（人）

Ｄ
（人）

Ｅ
（人）

計
（人）

A
　よくでき

ている

B
　まあでき

ている

C
あまりで

きていな

い

Ｄ
全くでき

ていない

E
判断がで

きない

Ａ＋Ｂ
　（％）

Ｃ＋Ｄ
（％）

3年度
Ａ＋Ｂ

前年
度比

1 115 66 12 4 5 202 56.9 32.7 5.9 2.0 2.5 90 8 91 →

2
教職員は、授業や指導に熱心で、日々工夫してい
る。

131 59 8 1 3 202 64.9 29.2 4.0 0.5 1.5 94 5 96 →

3 教職員は、使命感や専門性があると思う。 96 83 8 3 11 201 47.8 41.3 4.0 1.5 5.5 89 6 93 →

4 教職員は、明るく元気で協力体制ができている。 116 72 6 3 5 202 57.4 35.6 3.0 2.5 2.5 93 6 98 →

5
通知票は、お子さまの学習や成長の様子が分かる
ように伝えられており、成長が実感できる。 131 61 5 4 1 202 64.9 30.2 2.5 2.0 0.5 95 9 99 →

6
学校は、「誕生寺NOW！」やホームページ、各通信、誕
支メール等で、保護者や地域の方に対して、教育活動
の説明や進路情報の提供ができている。

99 92 7 1 3 202 49.0 45.5 3.5 0.5 1.5 95 4 97 →

7
学校は、お子さまの将来の進路について、保護者
への連絡・相談や情報提供ができている。 91 87 10 4 10 202 45.0 43.1 5.0 2.0 5.0 88 7 93 →

8
学校は、お子さまの保健指導や健康管理につい
て、家庭や医療機関との連携がとれている。

86 95 10 5 6 202 42.6 47.0 5.0 3.0 3.0 90 8 97 ↓

9
ＰＴＡ活動は、学校と保護者が連携・協力して行うこ
とができている。

77 97 9 2 17 202 38.1 48.1 4.5 1.0 8.4 86 6 89 →

10
学校は、保護者が放課後や休日の事業所利用な
ど、相談支援・福祉・行政等とつながる機会や情報
提供等をしている。

75 94 18 2 13 202 37.1 46.5 8.9 1.0 6.4 84 10 91 ↓

11 学校は、地域や保護者に開かれ、連携できている。 89 94 7 3 9 202 44.1 46.5 3.5 1.5 4.5 91 5 93 →

12 学校行事や学部行事の時期や内容は良い。 83 101 11 4 3 202 41.1 50.0 5.4 2.0 1.5 91 8 90 →

13
お子さまの学習効果が上がるよう、学習環境は整っ
ている。

80 58 3 0 9 150 53.3 38.6 2.0 0.0 6.0 92 2 91 →

14
学校の施設・設備は、安全への配慮がなされてい
る。 87 52 3 0 8 150 58.0 34.6 2.0 0.0 5.3 93 2 93 →

15
教職員は、お子さまへのからかいやいじめ等を把握
し、素早く対応している。 70 37 1 0 42 150 46.6 24.6 0.6 0.0 28.0 71 1 69 →

【寄宿舎　保護者によるアンケート結果】

16 お子さまは、寄宿舎での生活を楽しみにしている。 23 12 2 0 1 38 60.5 31.6 5.3 0.0 2.6 92 5 92 →

17
お子さまの目標や課題に応じた手立てが、工夫され
ている。 25 12 0 0 1 38 65.8 31.6 0.0 0.0 2.6 97 0 97 →

18
「つながり」は、お子さまの学習や成長の様子が分
かるように伝えられており、成長が実感できる。

26 11 1 0 0 38 68.4 28.9 2.6 0.0 0.0 97 3 97 →

19
「寄宿舎だより」やホームページなどで、保護者への
寄宿舎の教育活動の説明ができている。

26 12 0 0 0 38 68.4 31.6 0.0 0.0 0.0 100 0 100 →

20
お子さまの将来を見据えて、保護者への連絡・相談
ができている。 23 14 0 0 1 38 60.5 36.8 0.0 0.0 2.6 97 0 97 →

21
保護者会活動は、学校と保護者が連携・協力して行
うことができている。 18 16 2 0 2 38 47.4 42.1 5.3 0.0 5.3 90 5 90 →

22 寄宿舎行事の時期や内容は良い。 21 13 1 0 3 38 55.3 34.2 2.6 0.0 7.9 90 3 90 →

23
寄宿舎の施設・設備は、安全への配慮がなされて
いる。

26 11 0 0 1 38 68.4 28.9 0.0 0.0 2.6 98 0 97 →

令和4年度　保護者による学校評価アンケート結果　　回収率 88 ％

お子さまは、毎日の学校生活を楽しみにしている。
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Ａ＋Ｂ プラス評価 Ｃ＋Ｄ マイナス評価 Ｅ 判断できない

１ 分析と考察     ・Ａ＋Ｂ評価をプラス評価  Ｃ＋Ｄ評価をマイナス評価として評価 

（１）今年度、アンケートを紙とデジタルの両方で行いました。結果的に回収率が８８％と昨年度に比べ

て約20％高まりました。そのため、より多くの保護者の方のご意見をいただくことができました。

その中で、１５項目すべてがプラス評価であり、９０％以上は１０項目に及んでいます。このことか

らも本校への期待感や取組に対してご理解をいただいていると考えられます。 

（２）「学校行事・学部行事」については、コロナ禍ではありましたが、ほぼ予定通りに行うことができ

ました。また、修学旅行や宿泊学習も泊を伴うことができ、プラス評価が１ポイント増（実数では、

184名）でした。コロナ禍により始まったＩＣＴを使ってのリモート学習により、タブレット端末の

持ち帰りを行っていますが、毎日の持ち帰りについてのご意見をいくつかいただいています。検討し

て参りたいと思います。 

（３）「いじめ等の把握・対応」についても、プラス評価が２％増でしたが、「判断できない」という評

価は、昨年度と変わらず28％でした。いじめ問題対策基本方針についてPTA総会で説明をしました

が、学校の取組とその結果の情報発信ができていないため、判断できないと答えられた保護者の方が

多かったと考えられます。教育相談や全児童生徒を対象とした毎学期の「心のアンケート」により児

童生徒の心の動きの把握に努めていること、該当がある場合は、保護者にも連絡をし、本校のいじめ

問題対策基本方針により解決を図っていることなど、学校の取組や児童生徒の実態について情報を発

信していきます。 

（４）寄宿舎生保護者アンケート評価では、昨年度同様高評価をいただいています。今後も個々の課題に

寄り添った支援の継続や行事の時期、内容の検討をしていきます。また、寄宿舎生活の有効性等につ

いて、利用している児童生徒だけでなく、利用していない児童生徒や保護者にも情報発信をしていき 

たいと思います。 

（５）上記の他にご意見でいただいた、安全面の配慮、学校行事の説明、保護者の駐車場など、検討して

いきます。なお、プールは、来年度より再開する方向です。 

２ 今後の取組と対策 

いただいた評価やご意見をもとに、現在の取組の質を落とさぬよう、さらに以下の２点について取り組

んで参りたいと思います。 

（１）ＩＣＴを活用した教育活動の充実 

（２）相談支援・福祉・行政等とつながる機会や情報の提供等 



 


